
Kültéri csatorna duguláselhárítás
Attól még, hogy a lefolyó elzáródását bent érzékeljük, még könnyen előfordulhat, hogy kültéri csatorna
duguláselhárítására van szükség. A kültéri rendszer eltömődését számtalan dolog okozhatja, a legtöbb
esetben azonban valamilyen idegen tárgyról van szó.

Nem ritka, hogy falevelek, sár vagy faágak kerülnek a csőbe - az ezek következtében kialakuló eltömődések
beépített szűrőkkel nagyrészt megakadályozhatóak. A kültéri csatorna duguláselhárítását azonban
helytelenül kialakított rendszer és apróbb figyelmetlenségek is okozhatják.

Minél kacskaringósabban van kiépítve a csőhálózat (minél több a derékszög például) és minél kisebb a
lejtése a csőnek, annál nagyobb az esély rá, hogy idővel dugulás keletkezik.

Gyakori, hogy olyan vezetékek kerülnek bele a hálózatba, amelyek silányabb minőségűek - ezek jóval
hamarabb elöregednek, belül kicserepesednek és sokkal könnyebben gátolják a csőben történő áthaladást.
Javasolt egyébként gondot fordítani ezeknek a szakaszoknak a cseréjére, hiszen akár csőtörés is lehet a
következménye. (Figyelmesnek kell lenni, hiszen a csőtörés, ha csak szivárgás is van, igen komoly károkat
tudnak okozni.)

A kültéri csatorna duguláselhárítását természetesen belső dugulásból fakadó probléma is szükségessé
teheti. Ami azonban még viszonylag gyakran előfordul, azaz, amikor a dugulást a külső növényzetek
gyökerei okozzák. Fák, terebélyes gyökérzetű bokrok. A gyökerek benövése idézheti elő például a visszafelé
folyó szennyvíz jelenségét is. Nem egyedi, hogy a gyökér megnyomja a vezetéket, így annak a dőlésszöge
megváltozik, ami szintén dugulást eredményez.

Éppen ezért nem árt tisztában lenni vele, hogy a kertben pontosan hol is futnak ezek a kényes vezetékek és
lehetőség szerint úgy tervezni a fák-bokrok ültetését, hogy azok ne érhessék el csöveket. (Vagy éppen
fordítva.)

A kültéri csatorna duguláselhárítása a legtöbb esetben nem bonyolult. Tudjuk jól, milyen
kellemetlenségekkel járhat egy-egy komolyabb dugulás, éppen ezért munkatársainkkal a lehető
leggyorsabban igyekszünk a helyszínre érni. Magas minőségű, ipari felszereléseinkkel, sok éves szakmai
tapasztalatunkkal egykettőre megszüntetjük a problémát! 
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